

宁波，我们来了！

二十年蓄势待发 前行中梦想成真

拜尔口腔医疗集团历经二十年的发展，已被业界公认为最具成长性的自主品牌连锁口腔机构之一。从牙科诊所发展成为口腔龙头企业，凝聚了董事长、总裁黎昌仁先生太多的心血，同时也承载了拜尔人太多的梦想。宁波这一站，作为拜尔人梦想的一部分，不是起点，更不是终点，但注定归结为圆满。

为了早日创立国内口腔医疗领导品牌，目前集团已经在19个省市落地生根，在集团的下一个五年规划中，将从现有的百家门店发展到200家门店，计划在国内一线城市都设立口腔医院。

拜尔口腔医疗集团在宁波设立高端口腔医院——宁波拜尔口腔医院

2011年，拜尔口腔与海通开元签约，引入8000万战略投资资金。2012年，集团与建银医疗基金签署1.5亿投资合作协议，随后又与天津天士力集团、湖北宜化集团、珠海金控集团达成合作关系，伴随资本的强有力投入，集团发展得到了坚实的资金保障。2014年，根据集团五年战略发展规划，拜尔口腔医疗集团正式在宁波设立口腔医院。2014年4月13日，宁波拜尔口腔医院正式开业，这是拜尔集团斥巨资打造的浙江旗舰店，在整个华东地区具有标杆性作用，同时这也开启了在华东的品牌发展战略布局！

在未来的发展过程中，拜尔口腔医疗集团将创新管理模式，建立核心团队，提升服务质量，突出特色优势，从而更好达到产业扩张的目标。拜尔口腔医疗集团作为中国最具规模与影响力的口腔医疗集团之一，此次大规模进军宁波市场，意在将国内领先的健康口腔理念带到宁波，让宁波市民体验到集口腔保健、口腔诊疗、牙齿美容为一体的专业口腔健康管理服务体系。

荟萃国内顶尖口腔专家团队

强大的医资力量是医疗质量的坚实基础，拜尔口腔集团以品牌优势及先进管理理念，在二十年里网罗了大批技术精湛、临床经验丰富的国家级知名专家、主任医师，拥有享誉国际、国内口腔医学领域顶尖技术的专业精英队伍。领衔宁波拜尔口腔医院的周茂栋院长受聘于卫生部教材办公室，任口腔医学规划教材主编，拥有二十余年的丰富临床经验。其他专家皆毕业于北京大学口腔医学院、四川大学华西口腔医学院、上海交通大学口腔医学院、武汉大学口腔医学院等国内尖端口腔院校，拥有丰富临床经验。同时，集团专家委员还将安排来自美、德、韩等国的国际飞行专家定期赴甬坐诊，为宁波市民带来国际前沿的种植技术。

口腔种植美学中心

作宁波拜尔口腔医院的重点项目，院内特设口腔种植美学中心。由国内知名口腔专家周茂栋教授领衔。周教授从医三十余年，期间成功开展过千例种植手术。拜尔口腔种植修复中



宁波拜尔口腔医院周茂栋院长(中一)率专家团队

心更是累计了100,000成功种植案例，领跑国内口腔医疗行业。医院提供进口权威种植牙体系；另外特别引进进口大视野锥形束计算机体层CT摄影机；将种植创伤降低到舒适程度，高端的人才团队、前沿的种植体系借助领先仪器实力，为数万患者解决牙齿缺失问题，让牙齿种植更安全，更精准，更便捷。

矫正中心

拜尔牙齿矫正中心以矫正专家为核心，开展包括世界先进的隐形矫正在内的多项治疗。以领先的隐形矫正帮助每位患者恢复灿烂笑容，12万成功病例，20年专业技术沉淀，每一副矫治器均由日本隐形矫正协会认证技师纯手工打磨制作，微笑、自信、美丽，你值得拥有！

美容修复中心

多位国内外美容修复专家领军，以国际领先的修复治疗规范为标准，二十年里，帮助患者真正享受至臻至美、无与伦比的牙齿美容修复。拜尔口腔美容修复采用计算机辅助设计及高品质进口全瓷材质精心打造。多种不同类型用以恢复牙体缺损、颜色暗黄和功能的嵌体修复技术，有效修复牙齿、牙龈高度及外形，让你的笑容更美丽！

开业盛惠

以上活动价格有效期至5月31日，在法律允许范围内活动解释权归拜尔口腔医院所有。